
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14-16 липня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 10 по 14 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято 2547  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1994 консультації.

З  10  по  14 липня до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
263 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  69,  надання
матеріальної  допомоги  -  54,  надання  соціальних  послуг  -  111,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, - 5, консультації щодо одноразової компенсації у
зв'язку  з  втратою годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською
катастрофою,  -  2, консультації  щодо  санаторно-курортного  лікування  -  4,
компенсація  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  7, консультації  щодо  виписки
безкоштовних рецептів - 2, відшкодування вартості безоплатного проїзду - 1,
надання консультацій - 8.

З 10 по 14 липня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
77  громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  35; соціально-
правового захисту дітей - 42.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 21 сім'ю з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. В ході рейду 1 дитину
вилучено із сім'ї та тимчасово влаштовано до дитячого медичного закладу.

Організовано  та  проведено  знайомство  батьків-вихователів  та
усиновлювачів  з  5  дітьми-сиротами,  дітьми,  позбавленими  батьківського
піклування, вибуття дитини до сім’ї усиновлювачів. 

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  8  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 3 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.
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14  липня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки

відбулося засідання міської  топонімічної  комісії  при Виконавчому комітеті
Кропивницької міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  звернення  ГО  «Центр  сприяння  соціальної
адаптації  психологічної  реабілітації  учасників  АТО  та  інвалідів»  щодо
встановлення  пам’ятного  знака;  про  пропозиції  міжнародної  організації  за
мир  «Небесна  культура,  мир  у  всьому  світі  і  відновлення  світла»  щодо
спорудження  Монумента  Миру;  про  клопотання  відділення  Міжнародної
асоціації ветеранів підрозділу антитерору «Альфа» в Кіровоградській області
щодо  встановлення  пам’ятного  знака;  про  звернення  гр.  М.Шульги  щодо
виготовлення та встановлення пам’ятного знака Миколі Федоровському; про
звернення громадян щодо перейменування вулиць.

14  липня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про аналіз роботи за минулий тиждень; про плани
на наступний тиждень; про нові можливості та проблемні питання у системі
електронного документообігу АСКОД; про убезпечення виконавчих  органів
ради від кібератак; про зняття карантинних обмежень з 01 липня 2023 року;
про підготовку документів для проведення засідання житлової  комісії; про
аналіз  звернень  внутрішньо  переміщених  осіб  на  гарячу  лінію  міського
голови.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 09 по 14 липня в місті Умані пройшла п'ята Всеукраїнська гімназіада
з  боксу  серед  юніорів  2008  року народження та юнаків  2009-2010  років
народження. Участь брав 341 спортсмен з 23 областей України.

Вихованці КЗ  «КДЮСШ  №  1» Матвій  Ланецький та
Святослав Ткаченко вибороли треті місця в своїх вагових категоріях.

Підготував спортсменів тренер-викладач Дмитро Березній.

14  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - віртуальна галерея «Архітектурні перлини України».
Діти дізналися про національні особливості української архітектури та

найвидатніші  споруди  України.  Бібліотекар  звернула  увагу  відвідувачів  на
архітектуру  нашого  міста,  будівлі  центральної  вулиці,  які  вражають  своїм
змішанням різних епох та стилів;

№ 12 - бібліотечний інтенсив «BOOK SUMMER».
Вихованці КЗ «Кропивницький міський центр комплексної реабілітації

та надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю» Кропивницької міської
ради»  ознайомились  з  книжковими  виставками:  «Додай  читання  у  свої
канікули», «Серпантин книжкових новинок», «Ввічливе прохання, ввічлива
відмова».  Бібліотекарі  провели  літературний  калейдоскоп  «Книга  корисна,
коли її читаєш» та огляд літератури «Цікаві новинки для Вас»;
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№ 17 - альтанка друзів «Йдемо в гості до природи».
Діти  грали  в  ігри,  відповідали  на  питання  вікторини

«Секрети природи», дізналися про дії в разі ядерної загрози;
№ 19 - психологічне розвантаження «Скажи мені, як ти?».
Відбулося  чергове  зібрання  клубу  «Естет».  Бібліотекарі  вчили

відвідувачів  опановувати  себе  в  критичних  умовах,  ділилися  секретами
своєчасного розвантаження та порадами, як швидко скинути негативні емоції.

Під час релакс-хвилинки читачі ознайомилися з новим видом терапії
«Цілющі мандали».

14 липня у туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького
відбувся  тематичний  майстер-клас  «Майстерня  паперового  одягу».
Модельєрами  та  моделями  стали  юні  учасники  та  учасниці  заходу,  які
продемонстрували свої творіння на імпровізованому показі мод.

З 11 по 15 липня  у місті Кам'янець-Подільському відбувся чемпіонат
України з маунтенбайку.  У змаганнях  брали  участь  127  найсильніших
спортсменів України з 16 команд.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» вибороли призові місця. У гонці шорт-
трек І місце серед юніорів в команді МІХ виборов Євген Молодченко, серед
молодших  юнаків  перемогу  в  складі  команди  МІХ  виборов
Павло Кіріченко. Владислава Постернак, Валерія Кошелева та Марія Котова
посіли ІІІ місце серед молодших дівчат. У гонці «елімінатор» Дмитро Рубін
здобув І місце серед юнаків, а Валерія Кошелева - ІІІ місце серед молодших
дівчат.

15  липня у місті  Кропивницькому  в  рамках  акції  «Літо-2023:
наближаємо Перемогу!» відділенням боксу КЗ  «КДЮСШ № 1» проведений
спортивний  захід  з  загальної  фізичної  підготовки  «В  здоровому  тілі  -
здоровий дух».

Переможці та призери тренера-викладача Володимира Панченка були
відзначені дипломами управління  молоді  та  спорту  Кропивницької  міської
ради.

З 12 по 16 липня у  місті  Києві  пройшов чемпіонат  України сезону
2022/2023  року  з  волейболу  пляжного  серед  юніорів  та  юніорок  віком
до 20 років. У змаганнях брали участь 22 команди.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3» змагалися  8  юних  спортсменів.  Вихованці
тренера-викладача Дмитра Сокуренка  - Владислав Босько та Андрій Лункан
вибороли IX місце.

З  13  по  16  липня в  місті  Славонському  Броді  (Хорватія)  відбувся
чемпіонат  Європи  з  веслувального  марафону.  Участь  брали
25 веслувальників з України.

Кропивничанка  Аліна  Молдованова  здолала  11,8  км  та  дійшла  до
фінішу п’ятою. Підготували спортсменку тренери-викладачі Валерій Рябов та
Галина Котова.
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З 15 по 16 липня в місті Хмельницькому пройшов чемпіонат України з

більярдного спорту, в якому змагалися 43 учасники з 13 регіонів. 
Від КЗ  «КДЮСШ №  4» участь  брали 8 вихованців.  Срібло здобули

Дяченко  Дар'я  та  Сульженко  Матвій,  бронзу   -  Ковальова  Дарья,
Ліпко Микола та Завгородній Захар.

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.

Сторінки історії

14  липня  відбулося  покладання  квітів  до  пам’ятника
Марку Кропивницькому.  Сім  років  тому Верховна  Рада  України  прийняла
рішення  про  зміну  комуністичної  назви  Кіровоград  на  українську  -
Кропивницький.

У заході брали участь: заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  і  секретар  міської  ради
Олег Колюка, працівники виконавчих органів міської ради.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 10  по 14 липня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 48 вулицях міста.

 За  результатами рейдів  складено  14 адміністративних протоколів  та
видано 23 попередження. 

Освіта

14  липня спеціалістом  І  категорії  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Андрієм  Ткаченком  було  проведено  обстеження  приміщень
комунальних  закладів  освіти  міста  Кропивницького:  КЗ «Інноваційна
гімназія» Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Центр  науково-технічної
творчості  «Каскад»,  дошкільні  навчальні  заклади № 3,  № 14,  № 68  щодо
готовності їх використання у якості найпростіших укриттів.
 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89


